

“供银”携手支持“三农”

湖北银行助涉农企业破解融资难

本报讯(记者 徐浪 通讯员 聂江珊)7月19日,湖北银行咸宁分行与咸宁市供销社举行“战略合作签约仪式暨业务座谈会”。本次活动旨在贯彻落实乡村振兴战略,助力市委市政府“133”区域及产业战略布局的实施,加大对咸宁涉农企业的金融支持力度,解决市供销社涉农经营主体“融资难、融资贵”的问题,助力“三农”发展。

湖北银行作为地方法人银行,始

终坚持以服务地方经济为己任,积极履行社会责任,认真践行普惠金融纲要,通过与省农担公司合作,推出“神农贷”产品,用于解决涉农企业融资难的问题。咸宁市供销社作为全国32家“合作发展基金”试点之一,积极创新、主动担当,通过对接省农业信贷担保有限公司和金融机构,充分发挥服务“三农”的支点作用,推出“供销楚农贷”产品,为涉农企业融资提供支持。

本次战略合作签约,系双方通过省农业担保平台,充分发挥各自优势,将“神农贷”与“供销楚农贷”进行有机结合,更具有针对性和操作性,将成为服务“三农”,解决涉农企业融资难、融资贵问题的一大利器。

目前,湖北银行咸宁分行已与市供销社系统内多家涉农企业达成合作意向,已有三笔近400万元贷款进入审批流程,并有两家在会上进行了现场签约,即将实现投放。

成功放款111笔 总放款金额3545.6万元

邮储银行咸宁分行支持畜牧业大发展

本报讯(记者 徐浪 通讯员 丁红玲)“去年申请了‘畜牧贷’,为我解决了生产资金周转的困难,现在快到期了,我准备到期还款后,再续贷,做大做强。”近日,养殖户周先生对邮储银行高效的贷款服务赞不绝口。周先生是邮储银行创新产品支持农业产业化发展的缩影。截至2019年6月30日,“畜牧贷”已成功放款111笔、总放款金额3545.6万元。

据了解,2018年6月,市畜牧业金融服务中心与邮储银行签订了“畜牧贷”业务合作协议,在金融创新“畜牧

贷”项目实施整整一年时间里,邮储银行共印制宣传直扇40000份,及时下发至各县市支行,大力推广宣传“畜牧贷”,全方位做好畜牧业金融服务,最大限度满足畜牧业经营者融资需求。合作双方通过多次召开对接会、业务宣传推进会、现场走访客户等形式,不断优化业务流程,最快从推荐、调查、审批,到发放贷款资金到账仅用了5天时间。

邮储银行咸宁分行相关负责人介绍,市畜牧业金融服务中心与邮储银行将继续深化金融服务推动当地畜牧业大发展,一方面针对到期的畜

牧业正常生产经营养殖客户,做到不抽贷、不断贷;另一方面不断加大金融扶持千家万户散养向规模化养殖转变,由以猪为主畜牧生产向猪、禽、牛(羊)并举转变。合作双方将通过到县、到镇、到村以产品推介会或总结会的模式,对“畜牧贷”项目进行全面推广,帮助畜牧业做大、做强,促进当地农业经济快速发展。同时,邮储银行将特邀市畜牧局专家对邮储银行信贷条线人员提供畜牧业专项培训,不断提高专业水平,提升识别风险能力,稳健推进“畜牧贷”效能创新高。

绘想端午乐在农商

7月14日,赤壁农商银行举办“绘想端午乐在农商”颁奖活动在赤壁市国贸广场举行。这是该行为关注儿童成长,提升素质教育而开展的一次亲子活动。此前孩子们将自己所作的300多幅作品上传到该行的“惠商城平台”,让成千上万的参评人伸出大拇指为心仪的作品纷纷点赞。当天的活动现场该行为其颁发了各类奖项,还举办了形式多样的亲子活动,会场一片欢声笑语。

(记者 叶和平 通讯员 张勇)



赤壁中行赤马港支行配合警方抓获网上逃犯

涉及集体骗保诈骗案数额近千万元

本报讯(记者 徐浪 通讯员 雷志明)7月16日上午,赤壁中行赤马港支行业务正在繁忙有序进行,这时,大厅进来两名警察,径直找银行大堂经理询问相关情况,并要求找该行负责人处理相关事宜,大堂经理意识到事情重要且紧急,立即向支行行长报告。

原来,警方通过“警务通”系统发现一名网上逃犯正在该行办理业务,要求该行协助抓捕,警方提供的警务通资料显示,“逃犯梅某某正在赤马港支行办理业务,柜员号98810”。

支行行长告知警察98810是电子柜员号,是在银行智能柜台上办理业务时触发的。配合警方责任重大,支行行长迅速召集大堂和业务经理,随警察在大厅一旁分析判断确认。

大堂经理反映,刚才有一女客户在智能柜台上查询外汇牌价,沟通得知,此客户有港币存款待结汇业务并有销卡意向,因该客户只有一张借记卡,只能迁移到柜台办理随引导前往。

业务经理也肯定的说,刚才在高柜区一号柜台帮助柜员进行相关业

务审核时,曾验证过一名客户身份证件正是梅某某,此客户因办理结汇及销卡业务需一定时间,还在业务处理中。警察立即赶到一号柜台向还在办业务的梅某某亮明身份,确认逃犯身份后,将其带走。

事后获悉,该逃犯涉及贵州某医院集体骗保诈骗案,涉案金额近千万元,逃犯已被赤壁警方羁押,后续将移交贵州警方。赤壁警方对该行快速反应,积极配合协助抓获网上逃犯,为警方赢得了破案时间,表示高度赞许。

小微扶持实体
果香点缀匠心
**通山农发行
贷款进果园**

本报讯(徐浪 通讯员 杨玉蕾)迎面而来“果匠小镇”四字牌匾,牌匾之下是古朴雅致的木屋,穿过木屋走进蓝莓园区,可以看到地膜上钻出一排排葱郁的灌木,灰蓝色圆溜溜的小果实簇拥在绿叶间,半人高的灌木旁游客们有说有笑挑选着心仪的果实,其中不少扶老携幼以家庭为单位前来采摘、观光。

湖北富民农业生态园股份有限公司负责人黄树民介绍,果匠小镇内水果四时不断,春有草莓、二月橘;夏有蓝莓、樱桃、杨梅、葡萄;秋有柚子、猕猴桃;到了冬天还有石榴、金钱橘、脐橙。

“在果匠小镇建设的高峰期,种植基地每天需要用工数百人,有效地带动了新桥冯村当地村民增收,农民就在家门口就业,游客旺季一个月能增收近3000元。”黄树民说,果匠小镇运营至今已经是第三年,前几年断断续续他们也曾在其他银行贷过款,但贷款利率比较高,利息负担很重,通山农发行贷款相对来说便利且成本低。

通山农发行相关负责人表示,受自身条件制约,通山大中型企业少。今年以来,湖北省农发行贯彻党中央国务院有关支持小微企业文件精神,陆续推出了多条支持小微企业实体经济的信贷政策,降低准入门槛,简化信贷流程,下放审批权限。通山农发行第一时间响应上级行号召,从行长到客户经理上下一心加班加点与企业开展对接,于近日完成100万元贷款审批。

在通山,像富民公司这样富有生机的小微实体企业还有很多,如通山农发行前期支持的林宝香榧公司、景源生物、新康牧业、恒通竹业等等。通山农发行牢记农发行人的初心与使命,不忘政策性银行的办行方向,作为农业政策性银行,脚踏实地传导政策,为农业实体经济实实在在贡献一份力量,将贷款带进田野、带进果园,切实为本区域的经济发展、农民增收提供便利。